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за 2020 рік 

 
 
Департамент житлового господарства та інфраструктури (далі ДЖГ та І) 

утворений та діє відповідно до ухвали міської ради від 26.05.2016                № 505 «Про 
затвердження структури виконавчих органів Львівської міської ради, загальної 
чисельності апарату ради та її  виконавчих органів». 

ДЖГ та І у своїй роботі підконтрольний і підзвітний раді, виконавчому комітету, 
міському голові, заступнику міського голови з питань житлово-комунального 
господарства. Департамент є відповідальним за виконання покладених на нього 
повноважень в галузі житлово-комунального господарства та інфраструктури. 

В структурі ДЖГ та І є 3 управління, зокрема, управління житлового 
господарства, управління інженерного господарства та управління економіки 
підприємств. У структурі департаменту є також 2 відділи.  

Окрім цього, у структурі департаменту є управління транспорту, яке з 01.01.2017 
року - юридична особа. Згідно із штатним розписом у ДЖГ та І було передбачено 81 
особа, з яких фактично працювало 78 осіб (8 осіб перебувало у відпустці по догляду 
за дитиною). 

ДЖГ та І відповідно до делегованих повноважень забезпечував реалізацію 
єдиної політики міської ради та виконання галузевих програм у житлово-комунальному 
господарстві міста, контроль за фінансово-господарською діяльністю підпорядкованих 
підприємств. 

У звітному році ДЖГ та І забезпечував функціонування об’єктів житлового, 
інженерного господарства, транспорту по 21-й бюджетній програмі. 

ДЖГ та І виступав головним розпорядником бюджетних коштів міського бюджету 
м. Львова, сума яких на 2020 рік становила 2042,9 млн. грн., з них профінансовано 
1645,2 млн. грн.  

 
Фінансово-господарська діяльність підпорядкованих підприємств 

 
У підпорядкуванні ДЖГ та І перебуває 15 діючих комунальних підприємства 

(працювало 7 123 осіб), за якими здійснювався оперативний контроль фінансово-
господарської діяльності, вносились зміни до статутів, погоджувалися штатні розписи  
та фонд заробітної плати, затверджувалися розцінки і тарифи на послуги тощо. 
Середня заробітна плата одного працівника за 2020 рік становила 13 487 грн. 
 Завершили рік з прибутками 5 підприємств (ЛКП “Виробничо-реставраційний 
комбінат обрядових послуг”, ЛКП “Шляхово-ремонтне підприємство Галицького 
району”, ЛК РАП, ЛКП “Шляхово-ремонтне підприємство Личаківського району”, ЛКП 
“Шляхово-ремонтне підприємство Залізничного району”), загальна сума яких складає 
3,526 млн грн. Збитковими за підсумками року є 10 підприємств, сума збитків яких 
склала 1 264,919 млн грн, зокрема великі підприємства-монополісти: ЛМКП 
“Львівводоканал”, ЛКП “Львівавтодор”, ЛМКП “Львівтеплоенерго”, ЛКП 
“Залізничнетеплоенерго”, ЛКП “Львівелектротранс”, ЛК АТП №1. 
 Збитки комунальних підприємств-монополістів, в основному, спричинені 
непокриттям діючими тарифами усіх понесених витрат підприємства та з 
обмеженнями, що діяли з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. З метою 



забезпечення належної роботи даних підприємств та якісного і своєчасного надання 
послуг населенню із постачання води, тепла, гарячої води та перевезення пасажирів 
міським громадським транспортом, Львівською міською радою проводилось 
дофінансування фінансово-господарської діяльності даних комунальних підприємств. 
 Упродовж 2020 року ЛМКП “Львівводоканал”, ЛМКП “Льівтеплоенерго” та 
ЛКП “Залізнинетеплоенерго” з Державного бюджету щодо відшкодування різниці в 
тарифах коштів не отримували. 

 
Відділ супроводу ОСББ 

К-сть звернень(окрім внутрішнього листування), які надійшли у відділ супроводу 

ОСББ та були розглянуті: 

Вид документу К-сть,шт. 

Депутатське звернення деп. ЛМР 12 

Депутатське звернення Народного депутата 9 

Доручень МГ 25 

Звернень від юридичних осіб в т.ч. ОСББ 277 

Звернень громадян 86 

Запитів на отримання публічної інформації 42 

Відповідь на внутрішній лист 62 

Вхідні від ОДВ (окрім звернень народних депутатів) 73 

Разом 586 

 

Також у відділ надійшло на зберігання 287 протоколів загальних зборів 

співвласників щодо визначення форми управління  багатоквартирним будинком. 

Працівниками відділу постійно надаються консультації по телефону, в соціальних 

мережах та в некарантинний період в кабінеті чи біля будинків, відбуваються зустрічі 

в районних адміністраціях. При формуванню титульних списків на проведення 

капітальних ремонтів проведено комісійні обстеження будинків усіх ОСББ, які 

звернулись згідно вимог програми(більше 40 об`єктів).  

Працівниками відділу спільно з Університетом банківської справи було 

проведено курс безкоштовних навчальних семінарів  з 22 січня 2020 до 13 лютого 2020 

року. Після введення локдауну у зв`язку з пандемією СOVID-19 навчальні семінари 

перейшли в он-лайн режим.  

За 2020 рік було укладено 13 договорів для функціонування програм 

енергозбереження та виготовлення поліграфічної продукції для ОСББ. 

Працівниками відділу підготовано 40 проектів наказів, 13 з них затверджено. 

У 2020 році продовжено усі існуючі у м.Львові програми підтримки ОСББ та 

енергозбереження для фізичних осіб.  

Загалом за 2020 рік у м.Львові створилось 117 ОСББ. Відділ займається 

популяризацію та менеджментом програм енергозбереження для ОСББ та населення. 

Програмою «Енергоефективна оселя скористалось 32 домогосподарства залучивши 

1,248 млн. грн., з яких місто відшкодувало 136,5 тис.грн. Програмою теплих кредитів 

«Теплий дім» скористалось 52 ОСББ залучивши в економіку міста 55,4 млн. грн. 



кредитних коштів, з яких місто відшкодувало 6,34 млн. грн. ( в 8 будинках проведено 

утеплення огороджуючих конструкцій).  

Також приймали участь в наданні пропозицій щодо спрощення умов програми 

"Енергодім" Фонду енергоефективності та розроблення концепції масового 

встановлення ІТП в Україні. 

На додаток в місті Львові діють декілька грантових проектів де в тій чи іншій мірі 
залучені представники відділу супроводу ОСББ та співвласники об`єднань, а саме: 

- З 2017 року проект «Енергоефективний район Львова» реалізовується Німецьким 
товариством міжнародного співробітництва (GIZ) за дорученням Федерального 
міністерства довкілля, охорони природи та безпеки ядерних реакторів Німеччини 
(BMU). 
- З 2018 року проект «Рясне – район зелених технологій», за яким мікрорайон мали 
обладнати «зеленими технологіями» на прикладі німецького Фрайбурга(у 2020 році 
С.Солтисом розроблено тематичну брошуру щодо проведення модернізації будинку). 

- З 2019 року проект «SPARCS». Це великий консорціум організацій, які розробляють, 
перевіряють на прикладі реальних міст інноваційні рішення у сфері Positive Energy 
District  та передають ці рішення іншим містам та громадам (в 2020 році проведено ряд 
заходів щодо напрацювання візії майбутнього розвитку міста, оформлено 2 
розпорядження міського голови для забезпечення належної реалізації проєкту). 

- Переможцем у номінації «Енергогромада» конкурсу кращих енергоефективних 
проєктів «Нагорода Фонду енергоефективності – 2020» стала Львівська міська рада. 

 
Експлуатація житлового фонду 

 

Відповідно до делегованих повноважень у 2020 році наказами ДЖГ та І надано 

дозвіл власникам 88 квартир на використання їх як нежитлових загальною площею 

5,83 тис. кв.м. 

Міжвідомчою комісією при виконкомі проведено 5 засідань, підготовлено 73 

накази ДЖГ та І з питань: 

- про переобладнання нежитлових приміщень під житлові – 73 

житлово-комунальних послуг. 

На виконання вимог Законів України «Про особливості здійснення права 

власності в багатоквартирних будинках», «Про об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку», «Про житлово-комунальні послуги»,  постанови Кабінету 

Міністрів України №301 від 20.04.2016 року «Про затвердження Порядку списання з 

балансу багатоквартирних будинків», рішення Львівської міської ради від 30.09.2016 

№ 879 «Про затвердження списання з балансу міської ради багатоквартирних 

будинків, у яких розташовані приміщення приватної та інших форм власності» у 

м.Львові відбувається проведення реформи житлової політики у сфері надання 

житлово-комунальних послуг. 

Ухвалами Львівської міської ради у 2019 створено 17 комунальних 

управляючих   компаній  із 39 Львівських комунальних підприємств. 

Ухвалою Львівської міської ради від 11.10.2018  № 4035 «Про врегулювання 

питання управління багатоквартирними будинками та  їх обслуговування у м. Львові»  

питання балансового обліку   приводиться  у відповідність до законодавства, та 

змусить спонукати  власників квартир провести загальні збори та визначитися з 



формою управління багатоквартирним будинком, як того вимагає ЗУ «Про особливості 

здійснення права власності в багатоквартирних будинках».  

Після списання Львівські комунальні підприємства, предметом діяльності яких є 

надання послуг з управління будинками та їх обслуговування, залишаються 

виконавцями житлово-комунальних послуг у житлових будинках м. Львова, які 

перебували на балансовому обліку цих підприємств, до часу прийняття рішення  

власниками квартир та нежитлових приміщень багатоквартирних будинків про форму 

управління багатоквартирним будинком або створення об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку. 

Є  три форми управління будинками: 

1.самостійно співвласниками; 

2.усі або частина функцій з управління багатоквартирним будинком   можуть 

передаватися управителю; 

3.усі функції з управління може здійснювати об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку чи асоціація об’єднань співвласників багатоквартирного 

будинку. 

Станом на 01.11.2018 підлягало списанню 7674 житлових будинки з 

балансового обліку Львівських комунальних підприємств. 

За період з 02.01.2020 по 31.12.2020 списано 1299 житлових будинків, що 

складає 17%, 

-  із списаних будинків на самоуправління перейшло 50 житлових будинки, це 

одно-восьми квартирні будинки, 52 будинків – ОСББ, 7- уклали угоди з приватними УК, 

723 будинки уклали угоду з ЛКП. 

  В тих будинках, де співвласники не зможуть визначитися з формою управління та 

не створять ОСББ, районні адміністрації будуть проводити конкурс  на визначення 

управителя з управління багатоквартирним будинком. 

 

У 2020р. для покращення комфорту проживання львів’яни мали змогу 

користуватись такими Програмами: 

- «Про затвердження Програми підтримки співвласників багатоквартирних 

будинків, ОСББ, що списані з балансу ЛКП, а також співвласників багатоквартирних 

будинків ЖБК, у проведенні невідкладного ремонту, капітального ремонту, 

реконструкції, ремонтно-реставраційних робіт спільного майна у багатоквартирних 

будинках у м. Львові на 2019-2023 роки», 

- «Про затвердження Програми технічної експертизи, модернізації, ремонту, заміни 

та диспетчеризації ліфтів у житлових будинках та закладах охорони здоров’я м. 

Львова на період 2017-2023 роки», 

- «Про Програму ремонту протипожежних систем автоматики і димовидалення 

житлових будинків підвищеної поверховості комунальної власності м. Львова та 

ОСББ на період 2012-2020 роки», 

-  «Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ,ЖБК на 

впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації 

багатоквартирних будинків у м. Львові на 2015-2020 роки» ( «Теплий дім» ) 

   



У 2020 році у житлових будинках м. Львова, які є у комунальній власності та 

ОСББ  технічне обслуговування  ліфтів здійснює    3 спеціалізовані організації: ТзОВ 

“Ліфт Еко“, ПП “Майстер Рос“, ЛКП “Львівсвітло“, які обслуговують 833 ліфів. 

   

 У 2020. за рахунок бюджетних коштів районними адміністраціями виконано 

ремонт 45 ліфтів на суму 24,5 млн.грн., у будинках ОСББ відремонтовано 11 ліфтів на 

суму 1,6 млн.грн.,  

 Підпорядкованим департаменту підприємством  ЛК РАП  крім основних функцій по 

усуненню аварійних ситуацій на внутрібудинкових інженерних мережах додатково 

укладено угоди на послуги з утримання 16 житлових будинків.  

 Також, ЛК РАП у 2020 проведено капітальний ремонт Львівського муніципального 

мистецького центру на вул. Стефаника, 11  на суму 3,5 млн. 

 

Виконання робіт з ремонту житлового фонду м. Львова за 2020 рік 

У 2020 році відповідно до бюджетних призначень було проведено ремонт житлового 

фонду у м. Львові у 66-ти будинках на загальну суму 24,7 млн. грн.  

Виконано капітальний ремонт 3-ох житлових будинках на суму 1,027 млн.грн. 

Проведено роботи з  капітального ремонту житлового будинку, визнаного аварійним, 

що загрожують обвалом   на вул. Фурманській, 8 на суму 1,9 млн.грн. 

Здійснено реставрацію у 3-ох житлових будинках на суму 1,9 млн. грн.  

Проведено  роботи з реконструкції електромереж житлових будинків із влаштуванням  

поквартирного обліку електроенергії у 6-ти будинках на суму 1,3 млн.грн.  

Розпочаті ремонтно-реставраційні роботи по каналізуванню житлового будинку на вул. 

Нечуя-Левицького,15 у м. Львові на суму 0,4 млн. грн. 

Здійснено модернізацію, ремонт, заміну та диспетчеризацію ліфтів у                   11-ти 

будинках ОСББ та ЖБК м. Львова на суму 3,8 млн. грн. 

Проведено капітальний ремонт житлового фонду ОСББ та ЖБК у 34-ох житлових 

будинках на суму 8,0 млн. грн.  

На замовлення департаменту у 2020 році проведено невідкладні аварійно-

відновлювальні  роботи з виведення із аварійного стану окремих конструкційних 

елементів на 7-ми об’єктах на загальну суму 6,6 млн.грн. 

Підприємством ЛКП «Рембуд» проводились будівельно-монтажні роботи на 
наступних об’єктах : 
- Будівництво Львівською середньою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 
7 ЛМР спортзалу на вул. Б. Хмельницького, 132 у м. Львові 
- Реконструкція будівлі під створення відділення паліативної допомоги з 
надбудови  4-го поверху та прибудовою сходової клітки Комунальної 4-ї міської 
клінічної лікарні на вул. Мушака, 54; 

До статутного капіталу надійшло 8 800 тис. грн., з яких 300 тис. було 
призначена для виготовлення проектних документів по землеустрою земельних 
ділянок, виділених підприємству під будівництво об’єктів освіти та 8 500 тис. грн. для 
добудови школи № 74 смт Рудно. 



Заборгованості  по з/платі  не має. Заборгованості по  платежу до бюджету не має.  
З них освоєно 8 750,6 тис. грн., зокрема: 

-  258.1 тис. грн. за 29 договорів на виконання проектних робіт по землевідводах 
на 19 виділених земельних ділянках; 
- 8 492,5 тис. грн. для здійснення будівельно-монтажних робіт по школі Рудно 
 

Благоустрій та санітарний стан 
 

Щодо літнього і зимового  утримання вулично-дорожньої мережі та 

механізованого санітарного прибирання слід зазначити наступне. 

У 2020 році ЛКП ШРП районів за власні кошти підприємства було закуплено 7 

од. прибиральної техніки  на загальну суму 2 289, 576 тис. грн. 

Поховання померлих здійснюється на діючих кладовищах міста Львова: 
Голосківському (пл. 93,8 га.), Сихівському (пл. 19,72 га.), Ряснянському (пл. 3,5 га. ). 

Крім цього на Янівському кладовищі, проводяться підпоховання до існуючих 
могил. 

 
За звітний період із міського бюджету м. Львова на утримання цвинтарів  з міського 

бюджету витрачено коштів в сумі 4544,87491 тис. грн., а саме: 
 
Із загального фонду міського бюджету м. Львова – 5 млн 457, 468 тис. грн., з них: 
- на послуги з утримання місць поховань (цвинтарів), прибирання кладовищ, 

видалення хворих, сухостійних та аварійних дерев, вивезення та утилізація 
побутових відходів – 5 млн 24,577 тис. грн. 

- на  поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, 
громадян від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів - 
432, 891 тис. грн. 

 
Традиційно була встановлена міська новорічна ялинка на пр. Свободи загальною 

вартістю встановлення ялинки, ілюмінації та їх демонтажу, охорони громадського 
порядку на пр. Свободи – 266,647 тис. грн  

 
Зовнішнє освітлення 

 
До системи зовнішнього освітлення міста входить: 903,0 км повітряних та 155,2, км 

кабельних ліній, 310 шаф управління, 13820 опор, 32 729 світильників . 
Відповідно до ухвали Львівської міської ради від 21.11.2019 №5894 «Про 

затвердження Програми поточного ремонту та утримання системи зовнішнього 
освітлення м. Львова на 2020-2022 роки» Роботи з поточного ремонту та системи 
зовнішнього освітлення міста здійснює ЛКП «Львівсвітло». Для виконання робіт на 
підприємстві задіяні 19 спецавтомобілів і механізмів. 

У 2020 році за кошти міського бюджету на суму 24 млн. 571 тис. грн. з поточного 
ремонту та утримання системи зовнішнього освітлення (Слайд 2) проведено заміну та 
встановлено додатково 1 238 світильників, 243 опори, виконано заміну 9 076 лампи, 
прокладено 23,3 км  кабелю і самонесучого ізольованого проводу та 0,7 км повітряних 
ліній з проводу А-25. Виконано роботи з покращення зовнішнього освітлення з заміною 
світильників на понад 20 вулицях міста: в сквері на Валах,  прохід від вул. Антоненка-
Давидовича до вул. Кос-Анатольського, освітили територію КМП «Клінічна лікарня 
швидкої медичної допомоги», вулиць: Панаса Сотника, Професора Ковалика, 
Виговського, 37, Вернадського (до нового масиву), Очаківська, Грунтова, 8-й 
Скнилівський провулок та інші. 

Для забезпечення належного функціонування системи художнього освітлення 
телевежі з міського бюджету використано 118,0 тис. грн. 



У 2020 на потреби зовнішнього освітлення міста та художнього освітлення 
телевежі спожито 16 млн. 658 тис. кВт електроенергії та проведено оплату за неї на 
загальну суму 48 млн.237 тис. грн.  

У 2020 році проведено реконструкцію зовнішнього освітлення на вул. Кн. Ольги 
(від вул. Наукової до вул. Трускавецької) на суму 1 млн 532 тис. грн. Внаслідок 
проведених робіт встановлено 40 світлодіодних світильника, 38  оцинкованих опор, 1 
шафу вуличного освітлення, прокладено 1 км 445 м  кабелю в землі (Слайд 3). 

 
За рахунок внесків органів місцевого самоврядування у статутний капітал  ЛКП 

«Львівсвітло» в сумі 6 млн. 990 тис. грн. у 2020 році проведено:  
1.Капітальний ремонт та  реконструкцію систем освітлення (підсвітка) 32 храмів та 
церков міста Львова (Слайд 4) (фасадів Архикатедрального Собору Святого Юра 
УГКЦ, Кафедральний собор св. Георгія (Юрія) Переможця, храм св. 
Великомученика Йосафата, храм Матері Божої Неустанної Помочі на 
вул.Мазепи,46, храму Матері Божої Неустанної Помочі на вул.Сніжній ,1, храм 
Пресвятої тройці, храм Зіслання Святого Духа, храм святих Володимира і Ольги, 
храм Всіх Ураїнських святих українського народу,  храм Благовіщення Пресвятої 
Діви Марії, храм Собору Святого Івана Хрестителя, храм мчч. Бориса і Глаба, храм 
Всіх Святих Українського Народу, Церква св. Ольги і Єлізавети, Храм Святого 
Андрія Первозванного УГКЦ, Церква Пресвятої Євхаристії, Церкви Вознесіння 
Господнього на вулиці Старознесенській,23, храму Вознесіння Господнього  на 
вул. Любінській ,83, фасадів Вежі Корнякта, храму Святого  Миколая Чудотворця  
УПЦКП та інші. Внаслідок проведеної роботи встановлено 846 прожекторів, 
прокладено 4,02 км кабелю та інші роботи; 
2. Роботи, які були розпочаті у 2019, з реконструкції зовнішнього освітлення на вул. 
І. Виличковського (Слайд 5), де загалом встановлено 182 світлодіодних 
світильники, 174 оцинкованих опор, 2 шафи вуличного освітлення, прокладено 
5,95 км кабелю в землі. За рахунок проведених робіт економія електроенергії  
становитиме 8,35 кВт за годину, 32,06 тис. кВт на рік; 
3.Капітальний ремонт зовнішнього освітлення території КНП «Клінічна лікарня 
швидкої медичної допомоги (вул. Миконлайчука, 9), де встановлено 25 
оцинкованих опор, 30 світлодіодних світильники та прокладено 386 м кабелю в 
землі (Слайд 6); 
4.Встановлено 4 підйомники для забезпечення доступності житлових приміщень 
осіб з інвалідністю у  кріслах колісних. 
 
В результаті проведеної роботи на початок 2020 року освітленість в середньому 

по місту склала 97%. 
 

Дорожнє господарство 

 

Обсяг видатків ЛКП “Львівавтодор”, що передбачений міським бюджетом на 2020 

рік для будівництва об’єктів житлового-комунального господарства становить 1 013,9 

млн. гривень. 

Протягом звітного періоду основні роботи проводились на таких вулицях:є- 

- Двірцева – площа замощення 24 554,4 м2, використано 69,65 млн. грн.; 

- Личаківська (від вул.Букової до межі міста Львова) довжина ділянки на якій 

проводився капітальний ремонт - 4,1 км., використано 84,85 млн. грн.; 

- С.Бандери довжина ділянки – 1,05 км, використано 21,77 млн. грн.; 

-Б.Хмельницького (від вул.Промислової до вул.Липинського) довжина ділянки 

1,614 км, використано 94,56 млн. грн.; 

- Д.Апостола (від буд.9А до вул.Північної) довжина ділянки 0,888 км, використано 



26,8 млн. грн.; 

- Д.Апостола (від буд.9А до вул.Курмановича) довжина ділянки 0,269 км, 

використано 3,9 млн. грн.; 

- П.Орлика – довжина 0,989 км, використано 0,59 млн. грн.; 

- Чернівецька від вул.Городоцької до пл.Двірцевої) – довжина 0,401 км, 

використано 72,46 млн. грн.; 

- Пекарська (від вул.Тершаковців до вул.Мечникова), вул.Шімзерів – довжина 

1,226 км, використано 35,97 млн. грн.; 

- Т.Шевченка (від вул.Залізничної до вул.Левандівської) з організацією кільцевого 

руху по вул.Т.Шевченка, Левандівській, Залізничній) довжина 0,837 км, використано 79 

млн. грн.; 

- Т.Шевченка (від вул.Хорватської до вул.Я.Мудрого) довжина 0,368 км., 

використано 45,06 млн. грн.; 

- Хуторівка довжина 2,207 км, використано 119,93 млн. грн.; 

- Замарстинівській (від вул. Гайдамацької до вул. Торф’яної); за звітний період 

використано 32,3 млн. гривень; виконувались підготовчі, земляні роботи, 

реконструкція інженерних мереж, елементи дорожнього покриття; 

- Будівництво гравійної дороги від західного обходу м. Львова до житлового масиву 

"Білогорща"; за звітний період використано 9,7 млн. гривень. 

-  Капітальний ремонт вул. Генерала В. Курмановича (від вул. А. Пясецького до вул. Д. 
Апостола): Виконано капітальний ремонт довжиною ділянки – 1400 м, - площа покриття 
проїзної частини  - 16007м2 у сумі 38 366,6 тис. грн.; 
- Капітальний ремонт вул. Генерала В. Курмановича (від вул. Д. Апостола до вул. 
Рудненської): Виконано капітальний ремонт довжиною ділянки – 888 м, - площа 
покриття проїзної частини - 7498 м2 у сумі 34 527,2 тис. грн.; 
- Реконструкція вул. І. Миколайчука (від вул. Пилипа Орлика до вїзду на Голосківський 
цвинтар): Виконувалася реконструкція довжиною ділянки 1670,9 пм. У 2021 році 
продовжуються роботи з укладання верхнього шару асфальтобетонного покриття, 
зовнішнього освітлення, благоустрою, організації дорожнього руху у сумі 9 981,8 тис. 
грн. 
 

Паркування 

 

ЛКП «Львівавтодор» є найбільшим оператором паркування транспортних  засобів 

у м.Львів. Послуги з платного паркування надаються на 48 майданчиках із загальною 

кількістю паркомісць 1253, які обслуговує підприємство. Дохід за 2020 рік з послуг 

платного паркування 19,169 млн. грн.   

 

Автоматизована система оплати проїзду 

 

У березні 2020 році підписано  контракт на реалізацію автоматизованої системи 

оплати проїзду з переможцем тендеру Consortium Mikroelektronika spol s r.o. & 

SoftServe – Municipal Technologies LLC» на суму 9,167 млн. євро.  

 

Освітлення пішохідних переходів, світлофорні об’єкти. 

 

ЛКП «Львівавтодор» обслуговує 160 світлофорних об’єктів  

Для належного функціонування світлофорних об’єктів (поточний ремонт та 

технічне обслуговування) підприємством у 2020 році за рахунок загального фонду 



міського бюджету витрачено 5,7 млн. гривень, в т.ч. на оплату електроенергії – 1,7 

млн. гривень. 

 
ВЕЛОДОРІЖКИ 

 

У 2020 році здійснювалася реалізація проектів будівництва велосипедних доріжок на 

10 великих дорогах: вул. Княгині Ольги, просп. В.Чорновола, вул.Варшавській,  

вул.Замарстинівській,  вул. Генерала В. Курмановича, вул. Хуторівка, вул. Т.Шевченка, 

вул. Чернівецькій, вул. Б. Хмельницького, вул Личаківській. 

 

№ 
з/п 

Назва об'єкта 
Протяжність велосмуг                     

(м. п) 

1 
Будівництво велосипедної доріжки на вул. Княгині 
Ольги - вул.Академіка А.Сахарова 

проектна довжина ділянки 
у дві сторони – 4966 м 
Площа велосипедної 
доріжки – 6153 м2; площа 
спільного руху 
(велопішохідна) – 889 м2 

2 

Будівництво велосипедної доріжки на просп. 
В.Чорновола (від вул.В.Липинського до 
вул.Варшавської), вул.Варшавській (від 
просп.В.Чорновола до вул.Замарстинівської), 
вул.Замарстинівській (від вул.Варшавської до 
вул.І.Мазепи) 

довжина ділянки проекту – 
1956 м, 
площа велодоріжок – 
5635,4 м2, площа спільної 
зони руху пішоходів та 
велосипедистів – 236 м2 

3 
Капітальний ремонт вул. Генерала В. Курмановича 
(від вул. А.П'ясецького до вул. Данила Апостола) 

1060 пм, площа покриття 
велодоріжок  – 2654 м² 

4 
Капітальний ремонт вул. Генерала В.Курмановича (від 
вул. Данила Апостола до вул. Рудненської) 

площа покриття 
велодоріжок - 371,0 м² 

5 Реконструкція вул. Хуторівки 
3 400 пм. площа покриття 
велодоріжок  – 5498м² 

6 

Реконструкція вул. Т.Шевченка (від вул. Залізничної 
до вул. Левандівської) з організацією кільцевого руху 
по вул. Т. Шевченка, вул. Левандівська, вул. 
Залізнична 

1 000 пм, площа покриття 
велодоріжок  – 1697м² 

7 
Реконструкція вул. Чернівецької (від вул. Городоцької 
до пл. Двірцевої) у м. Львові 

320 пм, площа  
велодоріжок – 629,9м² 

8 
Реконструкція вул. Б. Хмельницького (від вул. 
Промислової до вул. В. Липинського) 

850 пм, проектована 
площа покриття 
велодоріжок  –  1 141,36 м² 

9 Реконструкція площі Двірцевої 
проектована довжина 
велосмуг  – 203 м 

10 
Реконструкція вул. Т. Шевченка (від вул. Хорватської 
до вул. Ярослава Мудрого) 

проектована довжина 
ділянки – 368 м, 
проектована площа 
покриття велодоріжок та 
велосмуг –                                 
1 200 м² 

11 
Реконструкція вулиці Личаківської (від вул. Букової до 
межі міста) 

довжина велосмуг – 1 244 
м. 



 

Теплопостачання       
                                                              

За звітний період основна увага в роботі департаменту в галузі 
теплопостачання була скерована на своєчасне та безперебійне забезпечення 
мешканців Львова тепловою енергією для надання послуг з опалення та гарячого 
водопостачання.  

Для виконання вказаного завдання проведено ряд заходів, найважливішим з 
яких підготовка теплоенергетичного господарства міста до опалювального сезону 
2020-2021рр.  

Підготовка міського господарства до опалювального сезону 2020-2021рр. 

проводилась відповідно до розпорядження міського голови від 06.05.2020р. № 154 

"Про підготовку міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період                        

2020-2021 років". 

Даним розпорядженням затверджено склад комісії з перевірки готовності 

міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021рр., визначено 

основні організаційні заходи для своєчасної та якісної його підготовки та створено 

районні робочі комісії (штаби).  

Контроль за станом підготовки до опалювального сезону здійснювався міською 
комісією з перевірки готовності житлово-комунального господарства шляхом 
проведення засідань та з виїздами на об’єкти, де виконувались ремонтні роботи. 

 
Відповідно до розроблених планів-заходів теплопостачальними 

підприємствами до початку опалювального сезону 2020-2021рр. було забезпечено 

повну готовність об’єктів теплозабезпечення – 175 котелень (в т.ч. ТЕЦ-1,                              

ТЦ "Північна", ТЦ "Південна", 169 центральних теплових пункти (ЦТП),                                                          

113 індивідуальних теплових пунктів (ІТП), 567 км. теплових мереж. 

Фінансування ремонтних робіт здійснювалось за рахунок власних коштів 
теплопостачальних підприємств, міського бюджету, коштів кредиту ЄБРР. 
  

Виконано наступні основні роботи: 
 - проведено гідравлічні випробування теплових мереж,                                                 

виявлено 106 дефектів, в т.ч. 78 поривів трубопроводів, які  було ліквідовано; 
- замінено 10 км. трубопроводів попередньоізольованими трубами; 
- збудовано модульну котельню на вул. Корінній, 7; 
- ліквідовано 4 та реконструйовано 1 підвальну котельню; 
- встановлено 688 загальнобудинкових лічильників гарячої води; 
- здійснено переключення споживачів від 3-ох ЦТП в Сихівському ж/м (73 ж/б) 

до нововстановлених ІТП. Роботи в даному напрямку продовжуються,                                 
план – 409 шт., змонтовано 367. 

Разом з тим, проведені масштабні роботи з підготовки ТЕЦ-1 ЛМКП 

«Львівтеплоенерго» до опалювального сезону: підготовлено до роботи чотири 

водогрійні котли, три парових котли та дві парові турбіни.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 15.10.2020р. № 449 

опалювальний сезон 2020-2021 років у м.Львові для всіх категорій споживачів 

розпочато з 16.10.2020р.  



Протягом перших 2-ох днів від об”єктів теплозабезпечення ЛМКП 

«Львівтеплоенерго» та ЛКП «Залізничнетеплоенерго» опалення було подано до всіх 

житлових будинків шкіл, дитячих установ та закладів охорони здоров’я.  

Опалювальний сезон 2020-2021рр. пройшов у цілому без зривів і аварійних 

ситуацій, опалення і гаряче водопостачання подавалось до всіх споживачів з 

нормативними параметрами відповідно до температури зовнішнього повітря. 

Основними заходами, що планується реалізувати у 2021 році є:                            

 - заміна орієнтовно 10 км. трубопроводів теплових мереж, в основному 

попередньоізольованими трубопроводами;  

 - реконструкція двох та ліквідація однієї підвальної котельні; 

    - розроблення проекту та закупівля обладнання для реконструкції котельні на 

вул. Широка, 79а; 

    - встановлення 400 загальнобудинкових лічильників гарячого водопостачання; 

 - введення в експлуатацію 409 ІТП у Сихівському районі; 

 - визначення підрядної організації та укладення угоди на проектування та 

виконання робіт по об’єкту «Будівництво енергетичного блоку на альтернативному 

виді палива (щепа) на території ТЕЦ-1. 

Підсумки роботи управління транспорту  

 

Відділ транспорту 

 

1. Проведений тендер на закупівлю 10 трамваїв «Електрон» за фінансової 

підтримки ЄІБ, підписаний договір, перша поставка 5-х трамваїв  очікується через 

1,5 роки, через 2 роки наступні 5 трамваї. 

2. Проведений тендер на закупівлю 100 великогабаритних автобусів, за 

фінансової підтримки ЄІБ. В жовтні місяці 2020 результати тендеру подано на 

погодження  ЄІБ (тендер відмінено). 

3. Введено в експлуатацію 50 низькопідлогових тролейбусів на маршрути 

виробництва СП «Електрон» . 

4. Оголошено 2 конкурси на визначення автоперевізника на обслуговування ряду 

автобусних маршрутів.   

5. Відновлено роботу тролейбусного маршруту № 30 сполученням «Університет – 

вул. Ряшівська» через вул. Кульпарківську. 

6. Прокладено нову тролейбусну лінію до вул. Хуторівка,  на маршруті курсує 

тролейбус № 23 сполученням «вул. Ряшівська – вул. Хуторівка». 

7. Додатково запроваджено маршрут № 23А сполученням «вул. Ряшівська – вул. 

Стрийська Автовокзал)». 

8. Вирішено питання транспортного забезпечення смт Рудно (Старе Рудно), 

змінено схему руху автобусного маршруту № 52, на якому курсують 

низькопідлогові автобусу великого класу. 

9. Розроблено 5 нових маршрутів та внесено зміни до 4 існуючих міських 

маршрутів у зв’язку із  створення Львівської МТГ. Нові маршрути  та зміни до 



існуючих затверджені рішенням виконавчого комітету від 02.10.2020 №875 «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 

02.09.2011 №809».   

10. Систематично проводять рейди, в тому числі і на випуски, щодо дотримання 

карантинних вимог у сфері пасажирського транспорту,  а саме перевірки 

санітарного стану т/з, дезінфекція т/з, дотримання водіями та пасажирами 

маскового режиму, ін.  

11. Розробляється нова маршрутна мережа під е-квиток. 

Налагоджено роботу громадського транспорту для житлового масиву Рясне 

(Рясне-1, Рясне-2). 

12. Підписаний меморандум на закупівлю 250 електробусів «Електрон». 
Заплановано купівлю 50 електробусів ЛМР (ЛКП «Львівелектротранс») та 200 од. 
– концерном  «Екопастранс».    

 
Відділ паркування на організації дорожнього руху 

 
Організація дорожнього руху: 

За 2020 рік проведено 17 засідань міської комісії з безпеки дорожнього руху, де 

розглянуто більш ніж 350 питань.  

Погоджено облаштування 5 нових острівців безпеки, 18 житлових зон та зон з 

заспокоєним рухом. Ліквідовано два місця концентрації ДТП з важкими наслідками 

(перехрестя вул. Шевченка - Величковського, Пасічна-Медової Печери). 

Облаштовано згідно попередніх рішень комісії смуги для маршрутних 

транспортних засобів (вул. Городоцька, Окружна, Б. Хмельницького) та погоджено 

конструктивне відокремлення на вул. І. Франка (станом на сьогодні реалізовано та 

повноцінно функціонує). 

Паркування: 

До збору коштів за паркування автотранспорту на території м. Львова було 
залучено 115 операторів паркування для обслуговування 187 паркувальних 
майданчиків на загальну кількість 4890 парко-місць. Для потреб осіб з інвалідністю на 
майданчиках для паркування відведено 487 парко-місць. 
 У 2020 році на території міста запроваджено 5 зон паркування та змінено 
тарифи за паркування транспортних засобів за принципом чим ближче до центру тим 
дорожче. 

Тарифи на послуги з паркування транспортних засобів:  
І зона – від 20 до 30 грн./год; 
ІІ зона – 15 грн./год; 
ІІІ зона – 10 грн./год; 
ІV зона – 5 грн./год; 
V зона (залізн. вокзал, аеропорт, підземні паркінги) – 40 грн./год. 
Відповідно до Положення про проведення конкурсу на надання суб’єкту 

підприємницької діяльності права користування земельною ділянкою, спеціально 
визначеною для забезпечення паркування транспортних засобів у м. Львові  у  2020 р. 
проведено 1 конкурс з визначення операторів платного паркування, за результатами 
якого укладено 9 договорів з переможцями.  

У 2020 році було також укладено 6 договорів Про використання земельної ділянки, 
спеціально визначеної для забезпечення паркування транспортних засобів, які 
використовуються для службових цілей. 

План до міського бюджету з надходження збору за місця для паркування 
транспортних засобів відповідно до договорів за 2020р. складав 16 млн. 200 тис. грн, 
фактично надійшло 15 млн. 501 тис. грн, що становить 96 % відповідно до плану.  



 
Відділ інспекторів з паркування 

 

В 2020 році відділ інспекторів з паркування складався з двох інспекторів з 

паркування переведених з УБМ.  

Не зважаючи на це починаючи з 05.10.2020 і до кінця 2020 року інспекторами з 

паркування винесено 1661 повідомленнь на суму 513320 грн.  

Від роботи інспекторів з паркування міський бюджет отримав 176583 грн. 

(виконано в добровільному порядку, протягом десяти банківських днів - 917 

повідомлень). 

Відсоток виконання: 56 % по кількості і 35 % по сумам. 

Різниця відсотків спричинена тим, що повідомлення інспекторів обліковуються 

за 100 % вартості штрафу, а законодавцем надано можливість оплати 50 % штрафу 

протягом 10 банківських днів після отримання повідомлення чи постанови. 

 

Станом на 01.02.2020 року, з 19.01.2021 у відділі працюють: 

10 інспекторів з паркування, що курсують по заздалегідь визначеними 

маршрутами та працюють безпосередньо на платних паркувальних майданчиках; 

3 інспекторів з паркування, що є фактично обслуговуючим персоналом 

(диспечеризація, відмітки про оплату, внесення фотоматеріалів на сайт інспекторів за 

паркування та інше). 

1 юрисконсульт (реагування на звернення громадян, диспечеризація). 

Офісні працівники реагують на звернення, що надходять телефоном, засобами 

електронної пошти та через месенджери (Viber). 

 З початку 2021 року інспекторами відділу винесено 2049 повідомлень на суму 

577300 грн. в т. ч. за останній тиждень винесено 786 повідомлень на суму 219800 грн. 

З початку 2021 року правопорушниками сплачено 784 штрафи на 142800 грн. в 

т.ч. за тиждень 405 штрафів на 73800 грн. 

 
Відділ обліку та розподілу житла 

                                                         
Проводиться робота з підприємствами та організаціями міста стосовно 

використання службового житлового фонду, а саме: 
- підготовлено 4 рішення виконавчого комітету про включення в число службових   

6-ти  квартир; 
- підготовлено 18 наказів ДЖГ та І про закріплення   службових квартир   на підставі 

яких виписано та видано 18  службових ордери; 
- підготовлено 47 наказ  ДЖГ та І про вилучення квартир з обліку службових та 

зміну договору найму з громадянами.  
 Підготовлено 12 рішень виконавчого комітету з питань перепланування та 

переобладнання нежитлових приміщень в житлові та інших питань, що віднесені до 
повноважень відділу. 

 Проводиться робота по впорядкуванню проживання мешканців гуртожитків, які 
перебувають у власності територіальних громад. 

На виконання Постанови КМУ від 28.04.2009 №428 «Про затвердження 
Положення про наглядову раду з питань розподілу і утримання житла у гуртожитках та 
використання гуртожитків і прибудинкових  територій» прийнято рішення виконавчого 
комітету ЛМР №100 від 10.02.2017 «Про затвердження складу наглядової ради з 
питань розподілу і утримання житла у гуртожитках та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій при виконкомі», відповідно до якого  відділом здійснюється 
підготовка матеріалів,     реєстрація  вхідної та вихідної кореспонденції, формування 



порядку денного, ведення протоколів засідань і документації, пов’язаної з діяльністю 
наглядової ради.   

 В результаті роботи якої узаконено, а в окремих випадках покращено житлові 
умови   69-ти  сім’ям.  Підготовлено 6 наказів ДЖГ та І  про надання нежитловим 
приміщенням в гуртожитках статусу житлових та укладення договорів житлового 
найму.  

У відділі здійснюється підготовка матеріалів для передачі квартир до комунальної 

власності, так у 2020 році оформлено  22 акти передачі квартир до комунальної 

власності від підприємств та організацій м.Львова.     

Відділ зарахування на облік та закріплення житла 
 

Станом на 01.01.2021 року на квартирному обліку у Львівській міській раді 
перебуває 27 852 сімей: 

- у списку для першочергового надання житла – 9359 сімей; 
- у списку для позачергового надання житла – 1993 сім’ї. 
На обліку для отримання квартир в житлово-будівельних кооперативах – 16633 

сімї, в тому числі: 
- у списку для першочергового вступу в члени ЖБК – 4796 сімей; 
- у списку для позачергового вступу в члени ЖБК – 538 сімей. 

Протягом 2020 року на квартирний облік зараховані – 139 сімей, включені у 
список для першочергового надання житла – 68 сімей, у список для позачергового 
надання житла – 62 сім’ї; на кооперативний облік – 30 сімей, у список для 
першочергового вступу в члени ЖБК – 18, у список для позачергового вступу в члени 
ЖБК – 4. 

Зареєстровані 163 заяви громадян про зарахування громадян на квартирний 
облік та 26 заяв про взяття громадян на кооперативний облік. 

Видано 375 довідок про перебування громадян на квартирному, 
кооперативному обліках. 

Проведено перенумерацію14 тисяч квартирних чергових справ. 
Проведена робота з впорядкування пільгових списків громадян, які 

користуються правом на першочергове та позачергове надання житла та правом 
першочергового та позачергового вступу в члени ЖБК електронної бази даний 
черговиків Львівської міської ради «ХАТА». 

Дані списки підготовлені для оприлюднення на веб-сайті Львівської міської ради. 
Користуючись реєстром територіальної громади м. Львова самостійно провели 

перереєстрацію 600 квартирних та кооперативний чергових справ. 
Підготовлено 5 наказів про затвердження спільних рішень адміністрацій і 

профкомів та житлових комісій про взяття на квартирний облік громадян на 
підприємствах, в установах та військових частинах, які самостійно ведуть квартирний 
облік (110 справ). 

Підготовлено 105 наказів про зарахування громадян на квартирний 
(кооперативний) обліки, включення в пільгові списки, внесення змін до квартирних 
(кооперативних) чергових справ, зняття з квартирного (кооперативного)  обліків, 
об’єднання квартирних чергових справ та переоформлення квартирних чергових 
справ. 

У 2020 році надано 7 квартир на відселення  усіх мешканців з аварійного будинку 
на вул. Я. Купали, 5. 

Підготовлені 10 проектів рішень виконкому про надання житла та оформлення 
ордерів на квартири черговикам Львівської міської рали та черговикам підприємств, 
установ та організацій, на підставі яких оформлені 20 ордерів. 

На виконання ухвали Львівської міської ради від 17.07.2016 № 788 «Про 
затвердження Міської цільової програми співфінансування придбання житла дітям-
сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа на період 



2016-2025 роки», придбані 9 квартир для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 
піклування та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку у Львівській 
міській раді. 

На виконання ухвали Львівської міської ради від 22.03.2012 року      № 1387 
«Про затвердження Програми забезпечення житлових умов багатодітним сім’ям, які 
виховують п’ятеро та більше дітей» придбана 1 квартира на умовах співфінансування. 

На виконання Ухвали Львівської міської ради від 04.09.2020 року             № 
6553 «Про внесення змін до розподілу коштів бюджету розвитку міського бюджету м. 
Львова на 2020 рік» придбані 2 квартири для відселення мешканців з аварійного 
будинку, що загрожує обвалом на вул. Колодійській, 16. 

Підготовлений проект ухвали Львівської міської ради «Про затвердження 
Програми відселення мешканців з аварійного будинку, що загрожує обвалом, будинку 
№ 2 на вул. Хімічній. 
 Рішенням виконкому затверджені списки кандидатів на отримання у 2020 році 
пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла 
за рахунок коштівміського бюджету м. Львова (29 сімей). 
 Підготовлені 532 довідки для розгляду на засіданні громадської комісії з 
житлових питань при виконкомі. 

Підготовлені 289 довідок з житлових питань громадян на прийоми керівників 
Львівської міської ради. 

Проведені обстеження житлових умов громадян та квартир – 33.  
Розглянуто та опрацьовано 1668 звернень громадян, установ та організацій. 

 Прийнято участь в засіданнях: 
 - комісії щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації (адресної 
допомоги) за належні для отримання жилі приміщення (у тому числі на умовах 
співфінансування) деяких категорій осіб, які брали участь у Революції Гідності, 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, брали участь 
у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей 
 - комісії з питань захисту прав дитини 
 - Комісії із захисту інтересів учасників антитерористичної операції при 
Львівському центрі надання послуг учасникам бойових дій 
 Прийнято участь у зустрічах з учасниками ООС (АТО), членами сімей осіб, які 
загинули під час проведення ООС (АТО), членами сімей осіб, які померли після 
повернення з ООС (АТО) та членами сімей Героїв Небесної Сотні у форматі 
«Відкритих дверей». 
 
 Робота з архівом департаменту: 

На підставі номенклатури справ структурних підрозділів департаменту та 
«Переліку типових документів …» була складена зведена номенклатура справ 
департаменту на 2021 рік, а також  на підставі «Типового положення про ЕК», 
«Типового положення про архів» були розроблені положення про ЕК департаменту, 
положення про архів департаменту та скеровані для погодження ЕПК обласного 
архіву. 

Для сумарного обліку справ постійного, тривалого зберігання та документів з 
особового складу  був складений паспорт архівного фонду ДЖГ та І та скерований до 
відома в архівний відділ  Львівської міської ради. 

На підставі «Правил організації діловодства..» на протязі року були складені 
акти про вилучення справ у тимчасове користування органам судової влади - 4 
 

В управління Пенсійного фонду України Львівської області надані довідки про 
заробітну плату для перерахунку пенсії,  архівні довідки про стаж звільнених 
працівників управлінь та відділів, правонаступником яких вважається департамент - 
10 . 

 



Відділ комунального господарства 

 

Працівниками відділу комунального господарства  здійснювалася перевірка  

будинків готовності до експлуатації в осінньо – зимовий період, проводилися штаби по 

підготовці до зими та приймалася участь у роботі районних штабів по підготовці до 

опалювального сезону, які проводилися спільно представниками ЛМКП 

«Львівтеплоенерго» та ЛКП «Залізничнетеплоенерго». Особлива увага зверталася на 

заповнення будинкових систем опалення водою та підписання актів готовності 

будинків. Зривів у планах підготовки житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий 

період 2019-2020 років не було, що дало змогу безперебійно почати опалювальний 

сезон та протягом трьох днів запустити всі системи опалення. 

Підготовка житлового фонду до опалювального сезону 2019 – 2020 років 

проводилася відповідно до розпорядження міського голови від 06.05.2020 за № 154 

«Про підготовку міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 

років». 

Першочергово  комунальними підприємствами було сформовано перелік  

комплексних заходів з підготовки житлового господарства до роботи в  осінньо-

зимовий період. В результаті чого відремонтовано 439 покрівель, 2094 системи 

центрального опалення, 362 системи гарячого водопостачання, 333 системи 

холодного водопостачання, 85 систем енергозабезпечення будинків 

(електрощитових), промито 52 опалювальних системи, проведено утеплення під'їздів, 

горищ, сходових кліток, підвалів, що становить 100% від запланованих робіт .  

В ході підготовки житлового господарства до роботи в осінньо – зимовий період 

проведено чергу державну метрологічну повірку 243 загальнобудинкових вузли обліку 

теплової енергії. 

При підготовці будинків житлового фонду до зими, працівниками відділу 

проведено обстеження у 67 будинках. 

Працівниками відділу комунального господарства постійно здійснювалася 

перевірка  будинків  готовності до експлуатації в осінньо-зимовий період, брали участь 

у засіданні  штабів по підготовці до зими, які проводилися спільно представниками 

ЛМКП «Львівтеплоенерго» та ЛКП «Залізничнетеплоенерго». Особлива увага 

зверталася на заповнення будинкових систем опалення водою, яка проводилася 

відповідно графіків, складених теплопостачальними підприємствами. Зривів у планах 

підготовки житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років не 

було, що дало змогу безперебійно почати опалювальний сезон, який розпочався 

відповідно до розпорядження міського голови від 13.10.2020 за № 440. 

(розпорядження за 2020). 

 У період підготовки до опалювального сезону майже щоденно проводилися 

перевірка стану готовності теплового господарства житлових будинків до роботи в 

зимових умовах. Кожного місяця 10 і 25 числа подавалися звіти про комплексну 

підготовку житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років. В 

результаті проведеної  роботи у м. Львові до початку опалювального сезону були 

підписані всі акти готовності та паспорти на житлові будинки. Копії актів готовності 

надіслані згідно з підпорядкованістю об’єктів до уповноважених органів. 

Міжвідомчою комісією з розгляду питань пов’язаних з відключенням споживачів 

від мереж центрального опалення і гарячого водопостачання при виконкомі Львівської 

міської ради проведено 5 засідань з відключення будинків від системи центрального 



опалення та влаштування в них поквартирного автономного опалення, на яких 

розглянуто 74 звернення, підготовлено та провізовано 47 протоколів та підготовлено 

15 проектів рішень виконавчого комітету з яких прийнято 14 рішень.  

 

Регулювання чисельності тварин 

 

Регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Львові здійснює ЛКП «Лев» 

в межах Програми регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Львові на 

2020-2025 роки, затвердженої ухвалою Львівської міської ради від 26.12.2019 № 6121. 

За 2020 рік потрапили на ЛКП «Лев»  1 262 тварин, з яких 573 собак та 689 котів. 

Незважаючи на карантин, підприємство змогло прилаштувати 87,56% безпритульних 

тварин. В межах Програми було чіповано 926 тварин та 560 вакциновано від сказу. 

ЛКП «Лев» також рятує травмованих та хворих тварин. Було проведено 1140 

оперативних втручань, з яких 446 операційні. Завдяки Банку крові, ЛПК «Лев» врятував 

52 тварини. 

З метою комфортного співіснування тварин та людей на території міста було 

розроблено та прийнято Програму створення інфраструктури для належного вигулу 

собак у м. Львові на 2019-2023 роки, затвердженою ухвалою Львівської міської ради 

від 19.09.2019 № 5469.  

Протягом 2020 року ЛКП «Лев» облаштувало два тренувально-вигульних 

майданчики, а саме: вул. Промисловій та у парку культури та відпочинку ім. Б. 

Хмельницького, які дають змогу забезпечити потреби собаки у вигулі без повідка із 

дотримання Правил утримання і поводження з домашніми тваринами у м. Львові, 

затвердженими ухвалою Львівської міської ради від 23.01.2020 № 6225. 

Відділом проводилося обстеження насосних станцій та звірка показів приладів 

обліку води у селах, що належать до зони депресійної лійки спільно ЛМКП 

«Львівводоканал»  (9 виїздів, 28 сіл). 

 Протягом року проводилося обстеження стану контейнерних майданчиків для 

збору ТПВ. Було проведено 36 виїздів та обстежено 720 контейнерних майданчиків.  

 Проводилася координація та супровід діяльності КП «Львіврембудпостач» та 

ЛПК «Лев». 

 Здійснювався супровід робочої групи щодо корегування проектно-

кошторисної документа на будівництво об’єкта Муніципальний притулок для 

безпритульних тварин у м. Львові. 

 Проводилася підготовка договорів та координація щодо отримання дозвільної 

документації щодо розміщення крематорної печі на території ЛКП «Лев». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Водопостачання та водовідведення 

 

Основна увага роботи департаменту в даній галузі була скерована на 

забезпечення надійної роботи системи водопостачання та водовідведення, 

впровадження енергозберігаючого обладнання, зниження втрат води на всіх етапах її 

видобутку, транспортування та реалізації та каналізування не каналізованих районів 

міста. 

За кошти міського бюджету та ЛМКП “Львівводоканал” виконано заміну 

водопровідних мереж загальною довжиною 13,7 км., виконано заміну каналізаційних 

мереж – 3,8 км, побудовано – 5,65 км каналізаційної мережі 

  Зокрема виконано роботи з: 

-   каналізування  вул. Старознесенської (до вул. Богданівської) 

-  реконструкції водопровідних мереж та будівництва каналізаційних мереж на вул. 

На Чвертях  

- будівництва самоплинного колектора на вул. Джерельна, вул. Франка у м. 

Винники 

- заміни аварійних ділянок на водогонах “Винники - Довга”, “Винники - Кривчиці” 

- Реконструкції водопровідних мереж на вулицях Металістів, Загірна, Селянська, 

Зелена ( аварійні ділянки)та інші. 

- продовжено виконання робіт з каналізування району вул. Яновського-

Прилбицького-Бажана (І черга). 

- реконструкції І-ї, ІІ-ї, ІІІ-ї та IV-ї черг КОС м. Львова (виконано ремонт відстійників 

та аеротенків) 

Розпочато реалізацію Проекту реконструкції очисних споруд та будівництва станції 

переробки мулу для очищення і утилізації стічних вод і виробництва біогазу для 

когенерації у м. Львові загальною вартістю 31,5 млн.євро (15 млн.євро.– кредитні 

кошти ЄБРР; 5 млн.євро. – кредитні кошти НЕФКО; 7,5  млн. євро.– грант Фонду 

Східноєвропейського партнерства з енергоефективності; 4  млн.євро. місцевий 

внесок).  

За результатами процедур закупівель згідно правил ЄБРР було укладено контракт 

на будівництво Біогазової станції на загальну суму 31,5 млн. євро. Термін завершення 

будівництва - кінець 2023р.  Очікується, що дана біогазова станція вироблятиме 55 тис 

кВт/год електроенергії в добу. В даний час, підрядник проводить вишуковувальні 

роботи для виготовлення проектно-кошторисної документації. 

На виконання Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та 

водопостачання» (який набрав чинності 02.08.2017 року), де передбачено обов’язок 

ЛМКП "Львівводоканал" встановлювати вузли комерційного обліку (загальнобудинкові 

прилади обліку холодної води), втановлено 1851 вузол обліку. Завершення 

встановлення загальнобудинкових приладів обліку води за планом завершиться у 

липня 2022р. 

Також в рамках програми «Чиста вода» розпочався масштабний проект переводу 

знезараження води з рідкого хлору на гіпохлорит натрію. В 2020 р. розпочато роботи 

на н/с «Винники» та н/с «Збоїща». В загальному планується здійснити реконструкції 

хлораторних на 7 насосних станціях, а також побудувати додаткову електролізну для 

виготовлення гіпохлориту натрію на насосній станції «Винники». Заміна небезпечного 



реагенту рідкого хлору унеможливить ураження мешканців Львова при виникненні 

аварійних ситуацій на хлораторних. 

    Для зменшення споживання електроенергії ЛМКП “Львівводоканал” проведено 

ремонт та заміну 163 глибинних насосів на 13 водозаборах, ремонт 44 насосних 

агрегатів на 17 насосних станціях, ремонт запірної арматури на насосних станціях, 

водозаборах та водопровідних мережах (771 шт.), ремонт 49 електродвигунів 

насосних агрегатів на 18 насосних станціях.                                               

  За звітний період ЛМКП “Львівводоканал” надано послуг на суму 457,036 млн. 

грн. Споживачами оплачено 435,598 млн.грн. Рівень розрахунків мешканців м.Львова 

у поточному році становив 98,1 %. 

 

 

   

В.о. директора департаменту                                                                                           В.Іванов 


